

**Előterjesztés
a Lévay emlékház gázkazán áthelyezéséhez pénzügyi forrás biztosítására**

Tisztelt Képviselő-testület!

A Lévay emlékház gázkazánja a korábbi időszakban a pincében került kiépítésre. Az utóbbi évek csapadékos időjárása miatt a pince állandóan nedves, amely miatt a kazán már többször meghibásodott. Szakember megvizsgálta és megállapította, hogy már nem javítható, az állandó nedvesség miatti agresszív pára tönkretette a kazánt. Az emlékház múzeumként is működik, az itt elhelyezett múzeumi tárgyak miatt is szükséges az épület fűtése.

A volt 6-os iskola gondnoki lakásából a rekonstrukció során felszabadult egy gázkazán, amely itt elhelyezhető, de a tervezésre, a kémény béléscsövezésére, a beüzemelésre, a szerelvényekre és a beszerelési munkadíjra a kémény javítására pénzügyi forrás biztosítása szükséges. A kazán nélküli áthelyezés teljes költsége 438 e Ft, mely az alábbiakat tartalmazza:

- kivitelezési költség:	256 e Ft
- tervezési díj:	57 e Ft
- a használt kazán felülvizsgálata, beüzemelése:	100 e Ft
- TIGÁZ-nak fizetendő hatósági díj:	15 e Ft
- kémény átépítésének anyagköltsége (VG végzi):	10 e Ft

A képviselő-testület az előző előterjesztésben döntött arról, hogy a 168/2011.(VIII.08.) KT határozatát visszavonja, mivel az *ÉMOP-2011-3.2.1./D azonosító számú „Helyi és térségi jelentőségű vízvédelmi rendszerek fejlesztése”* című pályázat a kiíró által történt visszavonása miatt nem került benyújtásra. E döntés eredményeként a pályázathoz önerőként megjelölt 1,6 mFt tervezési költség nem kerül felhasználásra, így kérjük a T. Képviselő-testületet, hogy ezen összeg terhére a gázkazán áthelyezéséhez szükséges pénzügyi fedezetet biztosítani szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2011.08.18.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2011.(VIII.25.) KT határozata
a Lévay emlékház gázkazán áthelyezéséhez pénzügyi forrás biztosításáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a fenti előterjesztést megtárgyalta és a Lévay emlékház gázkazán áthelyezéséhez 438 eFt átcsoportosítását engedélyezi a 2011. évi költségvetésben szereplő vízrendezési tervek elkészítésére elkülönített összegből.

Felelős: polgármester
Építési és Városüzemeltetési Osztály
Pénzügyi Osztály

Határidő: azonnal